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Ia- Naładujcie akumulatory i ostro ruszajcie w Nowy Rok. Szykuje się wam 
masa sprawdzianów i kartkówek. Wypadną one dobrze, gdyż wy po świętach 
Bożego Narodzenia tryskacie sporym zapałem do nauki. Jednak szczególną 
uwagę zwróćcie na waszego klasowego urwisa Dawida W., gdyż może was 
wpakować w niezłe tarapaty. Ucierpi na tym cała wasza klasa. 

Ib-  "Kujcie, kujcie, wkuwajcie!" To hasło, które powinno wam przyświecać przez 
najbliższe miesiące. Zbliża się koniec półrocza to najwyższa pora, aby zadbać o 
oceny- czas na poprawy. A tobie Duby radzę się wziąć za poprawę tego rzędu 
jedynek z języka polskiego i angielskiego. Nie lekceważ Pani I. Korniluk, bo to się 
źle skończy. Dobrze byłoby zapisać na koncie jakieś osiągnięcia, będzie to 
najlepszy bilet w 2011 roku. 
IIa - Gwiazdy przewidują wam, iż 2011 rok będzie dla was rokiem pełnym tortur i 
męczarni. Szczególne piekło będziecie przeżywać na lekcji historii. Postarajcie się 
opanować wszystkie trzy rozbiory Polski do perfekcji. Chłopacy, trzymajcie na 
wodzy swoje zachowanie w czasie przerw. Za to wy dziewczyny, nie poświęcajcie 
tyle czasu na wygląd. Wszystkie cieszymy się z tego, że w końcu mamy w 
szkolnej toalecie lustra, ale to nie jest powód, aby spędzać przed nimi 1/2 przerwy. 
IIb - Dla was moi mili ten rok będzie pełen rozmaitych zawirowań. Musicie iść na 
całość! Działajcie tak, aby było widać was wszędzie z jak najlepszej strony. Pani 
Beata Gałuszka-Antczak da wam niezły wycisk, ale po feriach przed wami sporo 
luzu. Postarajcie się jeszcze poprawić te oceny niedostateczne z plastyki. A 
wiosna zapowiada się pomyślnie, brak jakichkolwiek nieporozumień klasowych. 
IIIa - Wy nie możecie sobie teraz pozwolić na taryfę ulgową. Robicie spore 
zamieszanie w szkole. Podpadliście wielu nauczycielom, a w szczególności Pani 
V. Kozielczyk, spodziewajcie się wielu niezbyt przyjemnych niespodzianek. 
Kamilu C., a ty na lekcji matematyki wykaż chociaż odrobinę zainteresowania. 
Najlepsze wyniki uzyskacie, łącząc wiedzę i doświadczenie, z nowatorskimi 
pomysłami. 
IIIb - W przyszłym miesiącu macie okazję nauczyć się czegoś nowego. A do 
kwietnia będziecie przygwożdżeni do książek i nic wam nie pozwoli się od nich 
uwolnić. Trudne sprawy nie będą dla was problemem, ale nie wierzcie w cuda. Na 
teście gimnazjalnym nie śnijcie o niebieskich migdałach, tylko skupcie się nad 
tym, co piszecie. 
BEZ TYTUŁU  MIESIĘCZNIK REDAGOWANY PRZEZ UCZNIÓW 
GIMNAZJUM W TACZANOWIE DRUGIM 
ADRES: Zespół Szkół Publicznych w Taczanowie Drugim,  Taczanów Drugi 
32c 63-300 Pleszew tel. 062 7428377, www.zsptaczanowdrugi.pl 
OPIEKUN:  mgr Iwona Korniluk 
REDAKCJA:  Patrycja Biegańska,  Piotr Chróściak, Dominika Gabryszak, Daria 
Grabarek, Monika Hańćkowiak, Monika Janicka, Aleksandra Kałużna, Krystian 
Kempiński, Dawid Marciniak, Natalia Marciniak, Paulina Michalak, Monika 
Musioł . Ewa Winiecka, Monika Witkowska 
Nakład: 50 egzemplarzy 

 
 Styczeń 2011            ukazuje się od 1996r.             Nr 5/2011   cena: 1zł  
 
W tym numerze: 
-Horoskop  s.20   -Kalendarium – s.9      -Krzyżówka  s.18                
-Aktualności            -Konkursy              -Recenzja gry FIFA 11 s.14 

I wiele, wiele więcej… 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
TURNIEJ AEROBIKU s.3-4 
 

 
 
SZKOLNE JASEŁKA 
s.6-7 
 
 
 
 



 
Bez tytułu                      SUPER  KONKURS                  strona 2 

Oto kolejna edycja SUPER EXTRA FAJNEGO i specjalnego konkursu dla 
czytelników „Bez tytułu”.        
 By wziąć udział w konkursie wystarczy:    
 Zakupić gazetkę „Bez tytułu” (za jedną  złotówę!).   
 Otworzyć gazetkę na stronie z tym konkursem.   
 Zobaczyć, co kryje się w zawiniątku w na  tej stronie.  
 Jeżeli znalazłeś kupon z tekstem „SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA INNYM 
RAZEM”, to po prostu fart tym razem Ci nie dopisał.   
 Jeśli jednak znalazłeś, np.  napis: ”GRZESIEK, „GUMA”, to oznacza, że 
wygrałeś fajny prezencik. Nagrodami będą m.in. puszka Fanty, Grzesiek, 
Princessa. guma do żucia lub jakiś sprzęcik przydatny w szkole, np.: długopis, 
ołówek, zeszyt, cyrkiel. Jeżeli już wygrałeś, po odbiór nagrody musisz zgłosić się 
wraz ze swoją gazetką i oryginalnym kuponem do opiekunki gazetki pani I. 
Korniluk, wtedy otrzymasz wygraną przez siebie nagrodę.  
 Szczęśliwcy z poprzedniego numeru: Matylda Kasprzak, Magda Jodłoś, 
Patrycja Owczarska, p. Zofia Winiecka, Ewa Winiecka, p. dyrektor Dorota 
Bystrzycka, Aleksandra Olejniczak, Paulina Michalak. Pani sekretarka Elżbieta 
Adamek, Ilona. Olejniczak, Paulina Lis, Julita Kozłowicz 

Sprawdź sam: 

   

 

 

 

 

SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA I OTWÓRZ KARTECZKĘ !!!  
 Jeśli nie udało Ci się za pierwszym razem, spróbuj jeszcze raz!  

Pomysł konkursu i opracowanie: Ola Stężalska  
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Droga redakcjo! 

 

Przed świąteczną przerwą dostałem kartkę z informacją dla moich 
rodziców, na której zostało wypisane osiem ocen niedostatecznych z: 
polskiego, matematyki, historii, WOS-u, geografii, fizyki, chemii i 
oczywiście z angielskiego. Z kartki można też wywnioskować, że moje 
zachowanie jest niedopuszczalne i karygodne (z wykrzyknikiem). Nie 
wiem, jak to poprawić. Moi koledzy z klasy skomentowali to prostym 
słowem „ŻAL”,  a rodzice powiedzieli, że jak się nie poprawię, to będę 
miał szlaban na komputer, skuter i komórkę. Przecież to nie jest moja 
wina, że nie umiem liczyć do biliona, nie wiem, kto to jest Dalajlama, 
morena wiślana myli mi się z piosenką, a jądro komórkowe- nie muszę 
porównywać, sami wiecie. Proszę, podpowiedzcie mi, jak mogę 
poprawić te moje nieszczęsne oceny! 

Drugoklasista... 

 

Drugoklasisto! Moim skromnym zdaniem powinieneś wziąć się do 
nauki. Nie ma nic lepszego jak łyk dawki wiedzy. Poza tym będziesz 
miał okazję do poprawienia tych ocen. Musisz uzgodnić z nauczycielem 
formę poprawienia, może to być referat, odpowiedź ustna bądź test. 
Jeżeli nie zdążysz z terminem, zacznij dobrze uczyć się od drugiego 
półrocza. Najważniejsze, to popraw swoje zachowanie, bez tego ani 
rusz. Po co zostawać drugi rok w tej samej klasie. Trochę wysiłku 
opłaca się :) 
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1.        

2.        

3.     

4.       

5.       

6.           

7.       

8.      

9.          

10.         
11.       

1. Zimowy odpoczynek od szkoły, trwający 2 tygodnie. 
2. Biały, zimny puch, spada z nieba. 
3. Kawałek lodu, unoszący się na wodzie. 
4. Traktor lub samochód ciągnący za sobą sanie. 
5. Są ostre, lodowe, zwisają zimą z dachu. 
6. Powstaje, gdy Księżyc znajdzie się pomiędzy Słońcem a Ziemią, mogłeś 
ostatnio je obserwować; jedna z powieści Stephanie Meyer. 
7. Pojazd, służący do poruszania się po śniegu. 
8. Szczypie zimą w uszy i nos. 
9. Zimowa stolica Polski. 
10. Dzieci lepią go ze śniegu zimą. 
11. 6 stycznia Święto … Króli. 
 
W zaznaczonych polach powstanie hasło, które należy wpisać na kuponie konkursowym. 
Prawidłowe odpowiedzi na zamieszczonym poniżej kuponie prosimy przynieść do Patrycji 
Biegańskiej z klasy IIIa do 28.01.2011r.  
Nagrodę z poprzedniego numeru wylosowała Karina Zdunek kl. Ia. Po odbiór nagrody 
należy zgłosić się do p. Iwony Korniluk 
WŚRÓD UCZESTNIKÓW ZOSTANIE ROZLOSOWANA CENNA RZECZOWA  
NAGRODA!!! 
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W dniu 29 listopada na 6 godzinie lekcyjnej, jak 
co roku, odbyły się szkolne zawody w aerobiku 
grupowym. Udział wzięło 5 grup. Dziewczyny z 
pierwszych klas o nazwie "Atomówki" (Aneta Janicka, Julita 
Kozłowicz, Monika Witkowska, Magda Jankowiak, Ewa Winiecka, 
Joanna Szczepańska, Karina Zdunek), 2a o nazwie "Biedrony" 
(Patrycja Małgowska, Weronika Hadrych, Ilona Pera, Natalia 
Miaskowska, Anna Zimniak, Oktawia Nawrocka, Angelika Garczarek, 
Monika Biegańska), 2b-"Szafirki"(Dominika Marcinkowska, 
Aleksandra Strzykalska, Aleksandra Kujawa, Sandra Krzywa, Anita 
Raś, Klaudia Milczarczyk) z 2b zaprezentowała się jeszcze jedna grupa 
o nazwie "Gwiazdy" (Klaudia Kaczmarek, Dominika Szymczak, 
Aleksandra Zmyślona, Natalia Michalak, Klaudia Teller, Weronika 
Tacik, Weronika Kasprzak, Anastazja Przybylska), IIIa- „Maczki” 
(Monika Janicka, Monika Hańćkowiak, Milena Szymczak, Natalia 
Marciniak, Dominika Gabryszak, Patrycja Biegańska, Aleksandra 
Kałużna), a IIIb niestety nie brała udziału w zawodach, ponieważ 
dziewczyny się rozchorowały. 

Członkami komisji byli: pani Liliana Grochowicka, pani 
Grażyna Waliszewska, pani Barbara Pol oraz pan Piotr Suhak.  

Całą imprezę prowadziła Paulina Michalak, a muzyką 
zajmował się Patryk Cichy, nasz szkolny Dj. 

Jako pierwsze wystąpiły dziewczyny z IIIa, następnie 
"Atomówki", "Szafirki", "Biedrony", a na końcu "Gwiazdy". Komisja 
naprawdę miała twardy orzech do zgryzienia. Dziewczyny zatańczyły 
rewelacyjnie, dlatego też trudno było wybrać zwycięzcę.  

Po długich namysłach i debatach jury zdecydowało, że małą 
różnicą punktów pierwsze miejsce zajęły "Szafirki", drugie 
"Biedrony", trzecie "Maczki". 

Wynik jury okazał się bardzo kontrowersyjny, co słychać było 
na szkolnych korytarzach i nie tylko. Może warto pomyśleć też o 
głosowaniu publiczności? 

Wszystkie dziewczyny dostały po czekoladzie, a zwyciężczynie 
puchar oraz po paczce chrupków kukurydzianych. Wszyscy 
zadowoleni wrócili do swoich klas. Nie możemy doczekać się już 
kolejnych zawodów za rok. 

KUPON KONKURSOWY   nr5/2011/01 
IMIĘ............................................ 
NAZWISKO................................ 
KLASA.......................................... 
HASŁO........................................ 
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Mam nadzieję, że w tym zimowym numerze pomożecie nam 
rozwiązać parę zagadek:) 

1. Jaką porę roku mamy, gdy za morzem są bociany? 
2. Choć nie mają kół, same pędzą w dół. Ciągniesz je pod 

każdą górę za mały sznurek. 
3. Z lodowych klocków- dom nie wysoki. Jego lokator jadł mięso z 

foki. 
4. Gdy jest mróz na dworze, chętnie je założę. Na nich pędzić będę 

mógł, jakbym skrzydła miał u nóg. 
5. Ten dość znany, dziwny ptak, elegancki nosi frak i we fraku swym na 

co dzień bierze kąpiel w zimnej wodzie.  
6. Para desek wąskich. Zakrzywiają noski. Latem o nich zapominasz, a 

przypominasz sobie, gdy jest zima. 
7. Wesoły dzwoneczek i sznur saneczek. 
8. Podłoga z wody- twarda jak kamień. Tańce i zawody urządza się na 

niej. 
9. Co to za żeberka przy ścianie wiszące, co latem są zimne a zima 

gorące? 
10. Nosi je na rękach, nawet malec. Mogą mieć pięć palców, albo jeden 

palec. 
11. Jakie to są płatki, nie gubią ich kwiatki? Nie owsiane, nie mydlane 

dla nart dobre i dla sanek  
KUPON KONKURSOWY nr   5 /2011-01 
Twoje dane: 
ROZWIĄZANIE 

1. …………………………..    2……………………………. 
3.  ……………………………  4 ……………………………. 
5. ……………………………    6. ………………………….. 
7. …………………………..      8 ……………………………… 
9 …………………………..     10 …………………………. 
11. ………………………….. 

 
Rozwiązania prosimy przynosić do Oli Kałużnej z kl .IIIa do 28.01.11 
 
Wygrane z poprzedniego numeru: quiz andrzejkowy: Ewa Winiecka 
kl. Ia, quiz świąteczny: Marcelina Ciesielska kl. Ib. Po odbiór nagród 
należy zgłosić się do p. Iwony Korniluk 
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Nasi dociekliwi dziennikarze specjalnie, by 
zaspokoić waszą ciekawość, dowiedzieli 
się, jak nasi nauczyciele bawili się na 

Sylwestra 
 
Barbara Pol 
Jak co roku było bardzo zabawnie i hucznie oraz 
tanecznie. 
 
Aleksandra Walkowiak 
Sylwester spędziłam w lokalu w Kaliszu, bardzo mi się 
podobało, świetna muzyka i bardzo dużo fajnych 
fajerwerków i oczywiście miła atmosfera. 
 
Elżbieta Adamek 
Sylwester był udany, spędziłam go w gronie rodziny, była 
bardzo miła atmosfera. 
 
Ewa Spalony  
Sylwek był świetny. Spędziłam go w gronie przyjaciół, 
była bardzo super zabawa. 
 
Aneta Adamek 
Bawiłam się na Śląsku. Spędziłam Sylwestra w bardzo 
miłej atmosferze w rodzinnym gronie. O 24.00 
oglądaliśmy pokaz śląskich fajerwerków. 
 
Piotr Suhak 
Sylwester spędziłem bardzo spokojnie w towarzystwie 
przyjaciół. 
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W dn. 06.12.-12.12.2010r. odbył się obóz zimowy. Naszej 
szkole niestety nie przydzielono żadnych miejsc, jednak cztery  
uczennice: -Aneta Janicka., Julita Kozłowicz.,  Natalia 

Marciniak i Milena Szymczak "załapały się" z pleszewskimi grupami i w 
poniedziałkowy poranek wyruszyły w góry.    
 Dobry humor nas nie opuszczał przez całą drogę. O 17.00 już 
byliśmy na miejscu, zjedliśmy kolację, rozpakowaliśmy się i do spanka. 
Następnego dnia tuż po śniadaniu pełni zapału i żądni wrażeń ruszyliśmy na 
stok. I tak każdego dnia, od 9.00 do 16.00  naszą całą niespożytą i 
rozpierającą nas energię wyładowywaliśmy na śniegu, jeżdżąc na nartach, 
desce lub (jak niektóre dziewczyny z naszej szkoły) siedząc i grzejąc miejsca 
w karczmie przy stoku. Prócz tego 3x 
byliśmy na basenie w Zakopanem. 
 W sobotę odwiedziliśmy słynne 
Krupówki, kupiliśmy oscypki i  pamiątki 
z tego (w szczególności zimą) 
magicznego miasta- Zakopane. W 
niedzielny poranek spakowaliśmy się i 
posprzątaliśmy pokoje i po śniadanku 
ruszyliśmy w drogę powrotną. O 16.00 
nasi kochani rodzice mogli nas już 
odebrać spod Domu Rzemiosła w Pleszewie.  Przywiozłyśmy dużo 
siniaków, jedna dziewczyna wróciła z czarnym palcem, a inna z 
czterokolorowym kolanem, jednak był to świetny, udany i niezapomniany 
obóz, co z resztą widać na zdjęciach. 
Polecam taki czynny rodzaj wypoczynku.:) 

MeLa 
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W dniu 22 grudnia 2010r w szkolnej auli odbyły się 

jasełka. Przygotowali je uczniowie klasy IIIb wraz z panią 
Lilianą Grochowicką. Zaśpiewał także chór szkolny przygotowany 
przez pana Łukasza Adamskiego. 

Na początku kilku uczniów powiedziało swoje role po czym 
chór zaśpiewał pierwszą kolędę. Następnie usłyszeliśmy dalsze 
kwestie występujących uczniów i zabrzmiały kolejne kolędy. Po 
pewnym czasie absolwentka naszej szkoły Natalia Biegańska 
zaśpiewała kolędę ,,Lulajże Jezuniu”.  Na końcu razem 
zaśpiewaliśmy kolędę ,, Pierwsza gwiazdka”. 

Uważam, że to przedstawienie było bardzo fajne, tylko 
szkoda że takie krótkie. Sądzę, że wszystkim najbardziej podobał się 
śpiew Natalii Biegańskiej. 
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Zaczął się nowy rok, a co za tym idzie, nowe wyzwania dla naszych 
sportowców. 
W tym numerze gazetki "Bez tytułu" zamieszczono najważniejsze 
wydarzenia sportowe roku 2010. 
  
MARZEC  
Joanna Uciechowska i Dawid Marciniak zostali srebrnymi medalistami 
przełajowych mistrzostw Wielkopolski. 
  
Joanna Uciechowska zdobyła brązowy medal Międzywojewódzkich 
Mistrzostw Młodziczek w Biegach Przełajowych 
  
CZERWIEC  
Dawid Marciniak wywalczył w klubowych mistrzostwach 
Wielkopolski srebrny medal w biegu na 2000m. 
  
PAŹDZIERNIK  
 Joanna Uciechowska zdobyła złoty medal podczas Mistrzostw Polski 
LOK w Krosie Strzeleckim. Dawid Marciniak powrócił z brązowym 
medalem. 
 
XIII Plebiscyt "Życia Pleszewa" na Najpopularniejszego Sportowca 
Roku został zainaugurowany. Nominowanych zostało 32 zawodników, 
wyróżniających się w poszczególnych dyscyplinach, uprawianych w 
naszym powiecie.  
 
Wśród nominowanych jest nasz zawodnik DAWID MARCINIAK. 
Oddajmy na niego głos! 
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FIFA11 

FIFA 11 to kolejna odsłona popularnej gry piłkarskiej tworzonej od lat 
90. XX wieku przez kanadyjskie studio EA Sports. 

W wydaniu PC produkt stanowi pierwszą część 
serii, która została zaadaptowana wprost z konsol. 
FIFA 11 PC bazuje prawie w całości na FIF-ie 
10 w wersji na Xboksa 360. Identyczne są tryby 
rozgrywki (menadżerski, zostań gwiazdą, 
rozgrywki ligowe itd.), silnik graficzny oraz – w dużej mierze - mechanika. 
Autorzy skupili się na szlifowaniu AI oraz ograniczeniu drobnych usterek, 
z jakich znana była FIFA 10 (m.in. zbyt łatwe loby i podania „po 
sznurku”). W stosunku do konsolowej „jedenastki” gra nie została 
natomiast wyposażona w zestawy ulepszeń określanych jako Personality 
Plus (wpływ cech piłkarzy na boiskowe poczynania) oraz Pro Passing 
(możliwość precyzyjnego wykonywania podań poprzez dokładne 
określenie kierunku i siły, z jaką zostanie kopnięta piłka). Pecetowe 
wydanie nie daje również możliwości importowania do gry własnych 
utworów, a następnie podpinania muzyki pod wyjście drużyny na murawę 
czy radość po strzeleniu gola. Brak też opcji nagrywania na dysku 
powtórek wybranych zagrań oraz tworzenia klubów za pośrednictwem 
systemu Creation Centre. Niemniej jednak po raz pierwszy na PC gracze 
mają możliwość wykonywania „cieszynek” (interaktywnych animacji, 
ukazujących celebrowanie bramek). FIFA 11 posiada także rozbudowany 
tryb multiplayer, w którym można brać udział w potyczkach 
indywidualnych i zespołowych (maksymalnie 5 na 5), wybierać 
przeciwników według lokalizacji czy poziomu umiejętności i wreszcie 
komunikować się z nimi w ramach telefonii VoIP. 

PiTeR 
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W dniach 15, 16 i 17 grudnia 2010 roku uczniowie klas 
III pisali próbne egzaminy gimnazjalne. W pierwszy dzień był 
test humanistyczny, który rozpoczynał się o godzinie 9.00 i 
trwał 120 minut. Drugiego dnia uczniowie sprawdzili swoje 

umiejętności matematyczno-przyrodnicze. Pisali również od godziny 
9.00 przez 120 minut. Ostatniego dnia był test z języka obcego. 
Rozpoczynał się o godzinie 9.00 i trwał 90 minut.  
Opinie uczniów na temat egzaminów: 

Miłosz J. IIIa: 
Egzaminy były łatwe, ale moim zdaniem zadania z fizyki były na 
poziomie przynajmniej Izaaka Newtona. 
 Jakub K. IIIa: 
Testy były łatwe, tylko zadania z matmy sprawiły mi trudności. 
 Natalia M. IIIa: 
Bez komentarza =).  
 Ola K. IIIa: 
Moim zdaniem test humanistyczny i z języka niemieckiego był 
nawet łatwy, za to matematyka sprawiła mi trudności. 
 Paulina M. IIIb: 
Moje wyniki nie są zadowalające. Mogło być lepiej. Najgorzej 
poszedł mi test matematyczno-przyrodniczy. 
 Krystian K. IIIb: 
Było ciężko, ale dałem radę. Najgorsza była część matematyczno-
przyrodnicza, a dokładniej ostatnie zadanie. 
 Piotr CH. IIIb: 
Było bardzo trudno. Z dwoma testami poradziłem sobie dobrze 
(humanistyczny, język angielski), niestety, z matematyką nie poszło 
mi za dobrze. 
       MoNiA:)  
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Jesteś spostrzegawczy? Jeśli tak, to ta strona jest dla Ciebie. 
Strona ta poświęcona jest  osobom, które Wy musicie 
rozpoznać. My postaramy się podać Wam, jak najwięcej 
szczegółów: wyglądu, zachowania, sposobu bycia i tym podobnych. Waszym 
zadaniem natomiast jest odgadnięcie, kim są poszukiwane osoby. Życzymy 
powodzenia i do dzieła. 
 

Pierwsza osoba: Co to za nauczyciel? -Płeć piękna -Ma kręcone blond 
włosy -Przedmiot, którego uczy opiera się na teologii 

Druga osoba: Co to za uczennica? -Uczennica kl.1 -Ma siostrę w kl.3 
-Ma jasne włosy 

Trzecia osoba: Co to za uczeń? -Uczeń kl. 3 -Fan Chelsea -
Kontuzjowany podczas starcia z kolegą (który też nie wyszedł bez 
szwanku)  
 
 

I co, już wiesz, o kim mowa? Jeśli tak, to napisz swoje dane i 
rozwiązanie na kuponie i daj go Monice Musioł z klasy IIIb. do 
28.01.11. Może to właśnie Ty wygrasz naszą super nagrodę?! 

 
 
KUPON NR 2  KOGO SZUKAMY?               2011/01/nr5 
...................................................              twoje dane: 
imię, nazwisko pierwszej osoby 
............................................ 
imię, nazwisko drugiej osoby 
........................................................... 
imię, nazwisko trzeciej osoby 
 
 
 
MoNkA xD 
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Pani Ewa S. oznajmiła uczniom klasy IIIa, iż po wielkich śnieżycach 
uczniowie będą śmigać z łopatami i sipami przed autobusem, by 
dojechać do domu. 
 
29 listopada 2010 roku wszyscy uczniowie wybiegli przed szkołę, 
aby ulepić pierwszego bałwana w tym roku. Zachowanie niektórych 
gimnazjalistów sprowadziło  się do zachowania przedszkolaka. 
 
Nasz wybitny sportowiec Dawid Marciniak dostał 1 ze swojego 
ulubionego przedmiotu- wf. 
 
Uczniowie dojeżdżający dowozem kuczkowskim przeżyli ogromną 
przygodę. Zakręceni gimnazjaliści pomylili autobusy i razem z 
grupą dowozu bronowskiego zamieniali się autobusami w 
Lubomierzu. Następnie na swojej trasie napotkali stado świń w 
wielkiej ciężarówce stojącej im na drodze ☺ i swoją wędrówkę 
zakończyli zwiedzając bronowskie krajobrazy. 
 
Jakub S. z klasy IIIa podczas lekcji j.ang stwierdził, że nie rozumie 
treść zadania, bo "to nie po naszemu". 
 
Pani I. Korniluk z niecierpliwością czeka, aż Tomasz U. przepisze 
kilka swoich 16 kartkowych zeszycików w jeden cały. Czas ma  do 
14 stycznia. Ciekawe czy zdąży 
Uczniowie IIIa stwierdzili, że nie warto budzić się po długiej, 
świątecznej przerwie, ponieważ już za 3 dni znów długi, imprezowy 
weekend. 
 
Chłopcy z klasy Ib bawili się we fryzjerów obcinali swojej 
koleżance włosy, miała krótsze o jakieś 3 cm 
 
Gracjan P. bardzo przeżywał, że w szkole nie było jego kolegi 
Dawida W. Tak się przejął, że miał krwotok z nosa. 
 
Na lekcji plastyki pewien uczeń z klasy Ia odważył się wyznać 
miłość pani Waliszewskiej. 
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Ostatnio na lekcji j. polskiego Hubert P. oglądając obraz .,,Bitwa pod 
Grunwaldem'', z wrażenia spadł z krzesła, po chwili oznajmił, że nic 
mu nie jest. 

Pojawienie się luster w damskiej toalecie. (Dziewczęta teraz każdą 
przerwę spędzają w łazience na poprawianiu swojej urody) 
Przeniesienie pokoju nauczycielskiego (uczniowie, mający lekcje na 
piętrze nie są w siódmym niebie).  

22.12.- Jasełka w wykonaniu kl. 3b. p. L. Grochowickiej i szkolnego 
chóru.  

22.12 -Szkolne wigilie klasowe 
Klasy trzecie poznają wyniki 
egzaminu próbnego z części 
języka obcego.  

Przerwa świąteczna 23.12-02.01 

03.01. Po przyjściu do szkoły- 
zdziwienie. Na szkolnych 
korytarzach pojawiły się nowe miejsca do siedzenia. (Uczniom 
przypominają, te, na których siedzimy w poczekalni do lekarza)  

05.01 Poznajemy wyniki z próbnego testu z części matemtyczno-
przyrodniczej i humanistycznej  

10. 01.Dominik J. i Kamil G., pełniący funkcję dyżurnych na języku 
polskim kłócili się, który z nich ma zmazać tablicę. Pani Iwona 
Korniluk przyznała, że jest szczerze zdziwiona i rozbawiona tą 
sytuacją, ponieważ odkąd pracuje w naszej szkole nie spotkała się z 
czymś takim.  
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Tak, w końcu! To już koniec pierwszego półrocza. Nasi niektórzy uczniowie 
są bardzo uzdolnieni. My wyróżnimy tych wszystkich, którzy zdobyli 
zachowanie wzorowe i także tych ze średnią powyżej 4,5.  

 Imi ę i nazwisko ucznia średnia zachowanie 

Klasa Ia Ewa Winiecka 4,86 wzorowe 

Klasa Ib  Monika Witkowska 4,85 wzorowe 

Klasa IIa  Patrycja Małgowska 4,82 wzorowe 

 Ilona Pera - wzorowe 

Klasa IIb  Sandra Krzywa 4,76 - 

Klasa IIIa  Monika Hańćkowiak 4,69 wzorowe 

 Natalia Marciniak 4,54 - 

 Maciej Milczarczyk 4,54 - 

 Milena Szymczak 4,69 wzorowe 

Klasa IIIb  Piotr Chróściak  4,62 wzorowe 

 Patryk Cichy 4,67 - 

 Krystian Kempiński 4,62 wzorowe 

 Monika Musioł - wzorowe 

I na koniec jeszcze jedno… ☺ Która z klas najlepsza? Oto średnie poszczególnych 
klas. Klasa Ia- 3,3     Klasa Ib- 3,06     Klasa IIa- 3,41       Klasa IIb- 3,55       
Klasa IIIa- 3,33     Klasa IIIb- 3,55 

Gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów 

Bez tytułu     EXTRA  POMYSŁY NA FERIE      strona 11  
 
Hej, Gimnazjaliści. Za parę dni ferie- równiutkie dwa 

tygodnie odpoczynku od nauki, sprawdzianów, zadań 
domowych i...nauczycieli.:) Niektórzy mają już konkretne 
plany na te skrócone zimowe wakacje, np. wyjazd do rodzinki lub 
kumpeli na kilka nocek, wyjazd w góry na narty, spotkania ze 
znajomymi na lodowisku czy wypady do kina. Jednak nie wszyscy 
jeszcze wiedzą, jak wykorzystać swój wolny czas.     

Nie martwcie się, postaramy się podsunąć Wam kilka 
pomysłów na niezapomniane ferie;D    

Jeżeli nie chcecie cały dzień spędzić przed kompem lub 
telewizorem, kupcie tabliczkę czekoladki, rozpuście ją w rondelku, 
poczekajcie aż trochę zgęstnieje i ulepcie pięknego bałwanka, guziczki 
zróbcie z cukierków, a czapeczkę z żelka JOJO. Teraz macie trochę 
mroźnej zimy w cieplutkim domku.    

Jeżeli już w święta przejedliście się słodkiego i nie możecie 
patrzeć na czekoladkę, mam dla Was inny, bardziej ekstremalny 
pomysł na zabicie nudy. Na pewno macie w domu na strychu narty lub 
deskę snowboardową lub chociaż zwykłe poczciwe sanki z 
dzieciństwa. Wyruszcie teraz ze swoim sprzętem na szczyt klatki 
schodowej, rozpędźcie się i bziuuuum na dół. Mega zabawa 
gwarantowana, niestety jest to dość niebezpieczne, więc zaznaczamy, 
że nie ponosimy odpowiedzialności za siniaki, złamania lub urazy 
głowy i wstrząśnienia mózgu (jeśli oczywiście takowy posiadacie ;D)
 Spokojniejszym osobom, kochającym naturę, proponujemy 
ustawienie na balkonie palmy i dopilnowanie, żeby nie zmarzła. Aby to 
zrobić, będziecie musieli suszyć ją 3x dziennie suszarką gorącym 
strumieniem powietrza. Może i pracochłonne, ale za to jaki efekt.  
 Dla zmarzluszków tęskniących za latem mam jeszcze inną 
formę spędzenia ferii. Jeżeli nie możecie doczekać się tych 
prawdziwych dwumiesięcznych wakacji, proponuję, abyście rozbili w 
pokoju namiot i spali tam co noc. Dzięki temu przypomną się Wam 
wakacyjne biwaki i górskie wyprawy pod namiot.   
 Mam nadzieję, że choć trochę Wam pomogłam ustalić, co 
będziecie robić podczas dwutygodniowego odpoczynku. 

MeLa;* 
 


